

Отдохнут в городе и за его пределами

В этом году на организацию отдыха детей в каникулярное время из бюджета города выделено более 16 миллионов рублей.

Общий охват отдыхом и оздоровлением детей и подростков составит 5300 человек.

330 ребятишек, которые имеют медицинские показания, отдохнут в детских санаториях и санаторно-оздоровительных лагерях круглосуточного действия. Из них 30 ребят отдохнут на Черноморском побережье. Путевки в санаторий Анапы "Жемчужина России" приобретены за счет областного бюджета. На эти цели выделено более шести миллионов рублей. 1150 человек этим летом отдохнут в детском загородном оздоровительном лагере "Заря", 1376 - в лагерях дневного пребывания, 2445 - за пределами города, где труд будет сочетаться с многодневными и однодневными походами.

700 подростков будут трудоустроены в учреждениях, подведомственных Управлению образованием Асбестовского городского округа. На индивидуальное трудоустройство несовершеннолетних из местного бюджета выделено более двух миллионов рублей. Так же за счет бюджетных средств (480 тысяч рублей) в рамках плана природоохранных мероприятий создается городской экологический отряд. В течение лета в нем поработают 160 подростков, в первую очередь из малообеспеченных семей и семей безработных горожан.

Летом свою работу с подростками продолжат клубы по месту жительства, Молодежно-досуговый центр. На базе детской городской больницы откроется отделение нетрадиционных методов лечения. За четыре смены здесь свое здоровье поправят 88 детей и подростков. Кроме того, ребята из оздоровительных лагерей с дневным пребыванием пройдут обследование в "Центре здоровья".

В этом году организованными формами отдыха и занятости планируется охватить 820 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на разных видах учета (в 2012 году - 795 детей). В летний период в "Реабилитационном центре города Асбеста" смогут поправить свое здоровье 42 ребенка-инвалида.

Так же дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья Свердловской области отдохнут в загородных лагерях и санаториях по линии министерства социальной политики, в загородных и оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при образовательных учреждениях Асбестовского городского округа. Всего планируется охватить отдыхом и занятостью не менее 70 процентов детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

"Заря" - в полной боевой

3 июня стартовала летняя оздоровительная кампания в детском загородном оздоровительном лагере "Заря".

В течение лета в "Заре" отдохнут 2639 человек, из них тысяча - асбестовских детей. Кроме того, этим летом в лагере побывают подростки из Екатеринбурга, Арамиля, Сысерти, Артемовского, Первоуральска, поселков Малышева и Белоярский. Вывод о том, насколько лагерь готов принять ребят, сделала комиссия, в состав которой вошли заместитель главы Асбестовского городского округа Александр Соколов, начальник Управления образованием Наталья Тихонова, а также представители профсоюзов, здравоохранения, образования, спорта, культуры, надзорных органов. Приемка "Зари" состоялась 31 мая.

Члены комиссии изучили документы детского загородного оздоровительного лагеря, проверили оборудование, готовность столовой, корпусов. Отдельное и пристальное внимание было уделено безопасности детей. Правоохранители отметили, что в перспективе по периметру лагеря необходимо установить камеры видеонаблюдения. Кроме того, рекомендовали ограничить подростков в использовании сотовыми телефонами, чтобы свести к минимуму случаи краж. Так, например, в некоторых лагерях воспитатели выдают сотовые телефоны подросткам только накануне тихого часа, чтобы они могли пообщаться с родителями.

В целом же комиссия отметила положительную динамику в плане подготовки лагеря к летнему оздоровительному сезону. За безопасность детей поручено отвечать охранному предприятию ООО "Кеепер Екб", питанием обеспечит комбинат общественного питания поселка Рефтинский. Впервые за последние шесть лет были выделены



Приемная комиссия в бассейне

607,2 тысячи рублей на обновление оборудования столовой: приобретен жарочный шкаф и пищеварочный котел. По областной целевой программе "Наша новая школа" из областного бюджета выделено более восьми миллионов рублей на капитальный ремонт крыш столовой, клуба и административного здания лагеря.

- Штат сотрудников на время летней оздоровительной кампании укомплектован, - рассказывает **директор лагеря "Заря" Юрий ТУРУТКИН**. - Персональный состав начальников лагеря, старших воспитателей на каждую смену подобран и согласован с Управлением образованием. В лагерь направят восемь медицинских работников. Кроме того, заключен договор с детской городской больницей на оказание лицензионной медицинской помощи отдыхающим детям.

В общем, четыре летние смены обещают быть успешными. Тем более, что еще одним подтверждением этого стала цветущая яблоня на территории лагеря. Постоянные члены комиссии по приемке лагеря отмечают: чем обильнее цветет яблоня, тем удачнее проходят смены в "Заре".

Е. ЛОБОВА.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.